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いつも大変お世話になります。
来る９月19日(火)別紙のように「東京都私立幼稚園ＰＴＡ連合会大会」がアルカディア市ヶ谷(私学会館)にて開催されます。
本年は小池都知事ご臨席のもと、都議会議長をはじめ都議会各会派代表議員の先生方を前に、満場の保護者が負担軽減を陳情するという会ですので、各地区に今までにない動員が求められています。
昨年の知事査定では、私立高校の保護者負担に対する大幅な軽減が予算立てられ本年から実施されました。
先の都議会議員選挙の結果、従来の経常費補助を中心とする私立幼稚園関連予算の確保については大変厳しい状況にあります。都私幼連では様々なチャンネルから振興活動を積み重ねておりますが、並行してPTA連合会を前面に立てた、保護者負担軽減の拡充要望を押し出しています。
東京都の保護者負担軽減補助はすべての設置体、また、施設型給付の園に通う一号児童も対象となり、財政基盤がぜい弱な区市町村にとっては保護者軽減負担事業の骨子となるものであります。
各園の保護者のみならず、職員の方、ご家族お知り合いの方でも結構ですので、ご出席可能な方がいらっしゃる場合は、●●宛にご連絡賜れば幸いです。人数分の参加証をお届致します（FAXした別紙の原本でございます。当日こちらをお出しいただくと後日交通費が園あてに支給されます。）。保育中のご多用な時間帯で恐縮に存じますが、何卒ご協力賜わりますようお願い申し上げます。

